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Т Теоретико-практичні засади формування готовності педагога до 
творчого розвитку школярів в умовах інклюзивної 
освіти:[колективна монографія] / І.І. Демченко, І.В. Бабій,
М.О. Пічкур. -  Умань : ВПЦ «Візаві» (Видавець «Сочінський»), 2015. 
-2 7 1  с.

Згідно із «Концепцією розвитку інклюзивної освіти», Україні 
активізувався процес упровадження інклюзії в початковій школі. Це 
відбулося завдяки підготовці вчителів початкових класів до роботи з 
дітьми з особливими освітніми потребами під час спеціально 
організованих курсів, фрагментарність яких не надто підвищила рівень 
кваліфікації педагогів.

Монографія буде корисною при підготовці майбутнього вчителя 
початкових класів до професійної діяльності в умовах інклюзивної 
освіти.

Демченко 1.1., Бабій І.В., Пічкур М.О., 2015



ЗМ ІСТ
ВСТУП
РОЗДІЛ І. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖ ЕННЯ  
ТВОРЧОГО РОЗВИТКУ Ш КОЛЯРІВ В УМ ОВАХ  
ІНКЛЮ ЗИВНОЇ ОСВІТИ ЗАСОБАМ И
( )БРАЗОТВОРЧОГО М ИСТЕЦТВА
І . І .Сутність поняття «творчий розвиток особистості»
1.2.1 Ісихологічні механізми та функціональна роль 
образотворчої діяльності у творчому розвитку школіярів в 
умовах інклюзивної освіти
1.1.Характеристика та структура засобів образотворчого 
мистецтва
І ^.О собливості творчого розвитку школярів з особливими 
освїі міми погребами в інклюзивному середовищі початкової 
НІКОЛИ

РОЗДІЛ II ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГТЧШ ЗАСАДИ  
ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ ПЕДАГОГА ДО  
ТВОРЧОГО РОЗВИТКУ Ш КОЛЯРІВ В УМ ОВАХ  
ІНКЛЮ ЗИВНОЇ ОСВІТИ

І Інклюзивна освіта як сучасна модель навчання 
.’ І Іоліфуїікціопальпп сутність професійної діяльності 
и ч п н - і і я  початкових класів вум овах інклюзивної освіти 
’ І Каїсіорінльниіі апарат проблеми підготовки вчителя 

почаїконоі ніколи до професійної діяльності в умовах 
інклюзивної освіти
’ І Готовність майбутнього вчителя початкових класів до 

IIІII >фее І і І мої  діяльності в умовах інклюзивної освіти 
РОЗДІЛ III. ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМ ЕНТАЛЬНА  
РОБОТА ТВО РЧО ГО  РОЗВИТКУ Ш ЛОЛЯРІВ В 
УМОВАХ ІНКЛЮ ЗИВНОЇ ОСВІТИ ЗАСОБАМ И  
ОБРАЗОТВОРЧОГО М ИСТЕЦТВА
ГІ Педагогічні умови творчого розвитку шлолярів в 
умовах інклюзивної освіти засобами образотворчого 
мистецтва
1.2. Експериментальне дослідження педагогічних умов 
іворчого розвитку шлолярів в умовах інклюзивної освіти 
засобами образотворчого мистецтва
3.3.Аналіз результатів дослідження 
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